

Γιορτή Άνοιξης 2017

Για 4^η χρονιά διοργανώθηκε στο 5^ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου (Λ.Τ) η «Γιορτή της Άνοιξης» (πρώην Ανθοέκθεση). Ο Σύλλογος Γονέων διαμόρφωσε ένα εορταστικό περιβάλλον στον αύλιο χώρο του σχολείου γεμάτο από άνθη και λουλούδια. Οι διήμερες εκδηλώσεις (29 & 30 Απριλίου) όπως κάθε χρόνο είχαν έντονο πολιτιστικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα.

Αρχικά διοργανώθηκε ένα δημιουργικό παιχνίδι «**Μαθηματικής Λογικής**» τόσο για παιδιά Δημοτικού όσο και Γυμνασίου στο οποίο συμμετείχαν και γονείς. Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να διασκεδάσουν λύνοντας γρίφους και προβλήματα μαθηματικών, ανακαλύπτοντας ταυτόχρονα την αξία της λογικής.



Στιγμιότυπα από την Μαθηματική Λογική

Στη συνέχεια η ομάδα ρομποτικής της Α' Γυμνασίου «**RoboKeepers**» η οποία έλαβε το 1^ο βραβείο Ομαδικότητας στον πανελλήνιο διαγωνισμό ρομποτικής **FIRST® LEGO® LEAGUE ΕΛΛΑΔΟΣ 2017**, έκανε επίδειξη των αποστολών του ρομπότ στην πίστα των AnimalAllies 2017, σε μαθητές δημοτικού. Το ενδιαφέρον των παιδιών να προγραμματίσουν το ρομπότ και να γνωρίσουν τα βασικά μυστικά της ρομποτικής ήταν τόσο μεγάλο, ώστε να παραμείνουν στο χώρο για πάνω από τέσσερις ώρες. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου κ. Γαβότσης Αστέριος και αφού ενημερώθηκε για τις δραστηριότητες της ομάδας καθ' όλη τη διάρκεια της χρονιάς συνεχάρη τους μαθητές και τους προέτρεψε να συνεχίσουν το ταξίδι στην τεχνολογία και στην έρευνα με το ίδιο κέφι και στο μέλλον.



Η ομάδα ρομποτικής του σχολείου «RoboKeepers»

Τέλος σε έναν πολύ ενδιαφέρον και ιδιότυπο **Ρητορικό Αγώνα** οι μαθητές του Μελισσοχωρίου δημιούργησαν μεικτές ομάδες με γονείς και αντάλλαξαν επιχειρήματα σε ένα επίκαιρο εκπαιδευτικό θέμα:

«Πρέπει οι καθηγητές να βάζουν υψηλούς βαθμούς ;»

Η συζήτηση που ακολούθησε και με τη συμμετοχή του κοινού ανέδειξε ότι το κύριο ζητούμενο πρέπει να είναι η διαπαιδαγώγηση των παιδιών και η διεύρυνση των γνώσεών τους και όχι η βαθμολογική τους εικόνα. Η διαδικασία της αξιολόγησης-βαθμοί αποτελεί ένα εργαλείο στα χέρια των εκπαιδευτικών το οποίο με σωστή χρήση μπορεί να οδηγήσει στην μεγαλύτερη κινητοποίηση των μαθητών και την ανάδειξη των περιθωρίων βελτίωσης του καθενός.



Στιγμιότυπα από τον Ρητορικό Αγώνα

Η Γιορτή της Άνοιξης έχει γίνει θεσμός και αποτελεί υπόσχεση γονέων-μαθητών-καθηγητών κάθε χρόνο να έχει περισσότερες δραστηριότητες και μεγαλύτερη συμμετοχή.

**Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων
του 5^{ου} Γυμνασίου Ωραιοκάστρου (Λ.Τ)**